

Об уголовной ответственности за вандализм

За совершение вандализма предусмотрено наступление уголовной ответственности с 14 летнего возраста, несмотря на то, что указанное преступление относится к категории небольшой тяжести. Таким образом, общественная опасность вандализма ставит его на одну черту с тяжкими и особо тяжкими преступлениями.

Вандализм (статья 214 Уголовного кодекса РФ) заключается в осквернении зданий или иных сооружений, порчи имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах. Совершение указанного преступления наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.

Кроме того, за совершение того же деяния группой лиц, а равно по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, виновное лицо несет ответственность в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительных работ на срок до трех лет, либо лишения свободы на тот же срок (часть 2 статьи 214 Уголовного кодекса РФ).

Помощник прокурора Петушинского района Яковенко И.Г.